
 

Σε συνέχεια των κινητοποιήσεων για τον θάνατο του Νιγηριανού μετανάστη Εμπουκά, αντιρατσιστικές
και αντιφασιστικές συλλογικότητες οργανώνουν νέα συγκέντρωση και πορεία, την Τρίτη 26/2, στα
Προπύλαια στις 6:00 μμ. Στο κάλεσμά τους αναφέρουν:

Να σταματήσουν τώρα οι δολοφονίες της αστυνομίας. Δικαιοσύνη για τον Εμπουκά

Οι συλλογικότητες που οργανώσαμε την συγκέντρωση/συνέντευξη τύπου έξω από το ΑΤ Ομόνοιας την
Πέμπτη 21/2, καταγγέλλουμε την αναίτια προσαγωγή και τον ξυλοδαρμό του νεαρού φοιτητή και μέλους
του Νέου Αριστερού Ρεύματος, κατά την λήξη της συγκέντρωσης μας, και καλούμε σε νέα συγκέντρωση
και πορεία με κατεύθυνση το αστυνομικό τμήμα την Τρίτη 26/2. Η αστυνομική βία και η κρατική
τρομοκρατία δεν θα περάσουν. Θα είμαστε στον δρόμο μέχρι την δικαίωση του Εμπουκά.

Στις 8 Φλεβάρη, ο Εμπουκά, μετανάστης από την Νιγηρία, σύζυγος και πατέρας δύο παιδιών,
μεταφέρθηκε για εξακρίβωση στοιχείων στο ΑΤ Ομόνοιας, όπου και πέθανε υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες.
Η γυναίκα του Εμπουκά αναζητώντας τον σύντροφο της επισκέφθηκε το ΑΤ Ομόνοιας όπου και έπεσε θύμα
ενός απάνθρωπου εμπαιγμού. Ενώ ο άνθρωπος είχε πεθάνει της είπαν πως δεν γνωρίζουν κάτι και την
έκαναν μπαλάκι από τμήμα σε τμήμα, για να της πουν τελικά να περιμένει 24 ώρες και να κάνει δήλωση
εξαφάνισης. Μόνο μετά από πολλά τηλεφωνήματα του δικηγόρου της ενημερώθηκε τελικά η οικογένεια.
Διαφορετικά και όπως φαίνεται, αν δεν είχε παρέμβει δικηγόρος, ο Εμπουκά ίσως και να ήταν τώρα
αγνοούμενος…

Είναι προφανές. Το αστυνομικό τμήμα της Ομόνοιας, από την πρώτη στιγμή, μεθοδεύει διαδικασίες
συγκάλυψης των πραγματικών αιτιών που οδήγησαν στον θάνατο του Εμπουκά, θυμίζοντας μας την
επιχείρηση συγκάλυψης στην φρικιαστική δολοφονία του Ζακ Κωστόπουλου στην οποία και εμπλέκονται
αστυνομικοί του συγκεκριμένου τμήματος.

Το τμήμα της Ομόνοιας βαρύνεται με πλήθος καταγγελιών για βασανιστήρια και δολοφονίες, από τις
οποίες, οι περισσότερες «κουκουλώνονται», αφού το κολαστήριο της Ομόνοιας απολαμβάνει χρόνια τώρα
την πλήρη ανοχή του ΠΡΟ.ΠΟ και των κυβερνήσεων.

Φτάνει πια… Να μπει τώρα ένα τέλος στο άβατο του ΑΤ Ομόνοιας. Απαιτούμε από την ηγεσία του
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ΠΡΟ.ΠΟ, να αναλάβει τις ευθύνες της. Διαφορετικά θα θεωρείται συνένοχη σε ρατσιστικά εγκλήματα.

Απαιτούμε δικαιοσύνη για τον Εμπουκά, την πλήρη διαλεύκανση των συνθηκών που οδήγησαν στον
θάνατο του, την πλήρη ιατροδικαστική έκθεση, με συμβούλους, που θα ορίσει η ίδια η οικογένεια του.

Απαιτούμε να σταματήσει η βαρβαρότητα της ελληνικής αστυνομίας, να μπει τέλος, εδώ και τώρα, στις
δολοφονίες.

• Αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και τους μετανάστες
• Αλληλεγγύη στην οικογένεια του Εμπουκά
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